
新常态——你的员工

想要的是什么？



“封锁”后在家办公的经历 & “解封”后对在家办公的看法

超过80%的受访者表示“喜欢”在家办公，近三分之一的受访者表示“热爱”在家办公

对于那些不喜欢在家办公的人，部分是家庭方面的原因：
“上班的同时还要照顾孩子过于具有挑战性”
“又要上班又要照顾女儿让我觉得很累。”
但大部分原因还是与工作有关，一些人发现，在家办公意味着工作时间更长。然而，最主要的问题是担心与其他人的联系
会减少，许多受访者表示不喜欢在家办公的原因是缺少社交互动，甚至有人单纯的只是不想“失去和同事的日常交流”。
在家办公让一些人感到孤独，尤其是新员工：
“我是在疫情全面爆发后开始的新工作，所以还没见过我的同事”
“我是个职场小白&一个人在家工作很艰难。”

而倾向于在家办公的人——他们的理由是什么？
到目前为止，最普遍的回答是不用通勤，省时省钱省力。
“我不用每天花两个半小时的时间上下班。”
“我一直想要在家上班。避免了堵车、节省了上下班的时间和汽车保险。”

在家办公让他们更加能够保持工作生活平衡，把通勤的时间用来放松或和家人在一起（当然，还有花在家务活上的！）: 
“喜欢这种能花更多时间呆在花园里的感觉”
“能利用通勤时间做家务”
“饮食更健康，工作不忙时还能做做家务”
“我有更多的时间和家人在一起。”

许多人认为在家办公工作效率更高，他们能更好的掌控自己的工作，比起在办公室能做更多的事，工作效果也更好：
“比在办公室更专注。”
“在家上班可以提高工作效率。”
“我之所以能够销售更多的产品，更快的完成项目，是因为我没有感受到被严格监控。”
“感觉我的时间管理更有效，因为我不用赶着完成下一个任务或赶去下一个场地。”

其中一个回答是“终于实现了不用穿正装上班的梦想！”
“穿着睡裤给学生上课。#LivingTheDream。”
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你的感受是怎样的？
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在“封锁”前，弹性工作时间/在家工作机会对你来说是否是求职重要因素？

在家办公作为公司福利—人们的态度有何改变？

“封锁”前，大多数人并没有想过在家办公。
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“封锁”后，弹性工作时间/在家工作机会对你以后的工作选择有多大影响？
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在目前的情况下，在家办公的机会会成为你选择新雇主的决定因素吗？

Not at all Not at allVery important Very important

但将来呢？
受访者中仅有10%的人表示能否在家办公在将来的工作选择中无关紧要。近40%的人表示，灵
活的工作时间和在家上班的机会对于以后的职业选择十分重要。

许多人表示，在以后的工作选择中，这将是一个决定性因素。
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政府鼓励人们重返办公室工作，你对此有何看法？

仅三分之一的受访者对重返办公室持积极态度
主要原因是安全问题、上下班交通费用和小孩托管费用
许多受访者的回答与前面的问题答案相呼应

“如果我在家的工作效率和在办公室的工作效率一样，我认为完全可以继续在家办公”
“微观管理导致生产力低下”
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你认为你的雇主会为重返办公室做足安全防护措施吗？

重返办公室
大多数人对于重返办公室表示接受，他们也相
信公司会采取足够的安全防护措施。
一旦重返办公室，他们期待一切能恢复正常，
希望能再次见到同事并重新一起工作。
对那些骑车上下班的人或经常去健身房的人来
说，又重拾了健身的机会。
其中有一位受访者表示重返办公室最大的期待
是可以从公司的咖啡厅买喜欢的冷饮！

从受访者在“其他评论”区的留言来看，雇主如果想要求员工重返办公室，需要做两件事：

当前 - “尽一切努力针对疫情采取相应对策，例如对办公室进行消毒、提供洗手液、保持严格的
办公室社交距离。最好是让员工分时间段重返工作岗位，而不是一开始就召回所有员工。”“开诚
布公，多方位听取员工意见，了解员工的顾虑，并公开解决。”

将来 - 提供弹性工作时间和更多在家工作的机会。



针对公司对疫情的反应，对公司的看法有所改观的员工（34%）多过看法
有所恶化的员工（19%）。
原因？

那些不尽满意的员工把原因归结为缺少沟通和缺乏应有的关心

对公司看法有改善的员工都表示他们感受到了公司的关心：
“公司非常注重和我们的沟通，对员工的需求都做出了回应，也保证了我
们工作的稳定”

“他们为员工提供心理健康咨询，管理人员对团队提供了应有的支持。公
司内网上也会不断更新公司的近况。”

“及时更新公司信息/关怀员工/透明操作/诚实对待/热心帮助”

“他们把安全放在第一位，保证员工安全。”

给雇主的好消息
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你的雇主对新冠疫情的反应是否改变了你对公司的看法？
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干货分享：

1、“封锁” 前只有少数人有在家工作的经历或关心是否
可以在家办公，事实证明大多数人都喜欢在家办公的模
式，对他们来说，将来能有这样的机会很重要。

2、对大多数人来说，在家办公减轻了压力，改善了工
作与生活平衡，使他们的工作效率更高，双赢！

3、是否有在家工作的机会成为人们未来选择工作的决
定因素之一。

4、倾听、关心、信任员工并给予他们工作灵活性，员
工的忠诚度会随之提高。



日本团队: teamjapan@people-first.co.uk 

中国团队: teamchina@people-first.co.uk

多语言: language@people-first.co.uk

供应链: register@people-first.co.uk

www.people-first.co.uk

更多信息或联系People First顾问请拨打: 020 7796 3636
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